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ATA DA 77ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONDIR – DIA 10/10/2011 

 

 

Marilene Ramos 

Denise Rambaldi 

Francisco Almeida 

Ana Cristina Henney 

Carlos Alberto Fonteles de Souza 

Rosa Maria Formiga Johnsson 

Luiz Manoel de Figueiredo Jordão 

André Ilha 
Rodrigo Vasconcelos 

Sérgio Alves 

Julio Avelar 

J. Paulo 

Fábio Santos Macedo 

Marcelo de Pontes Cavaco 
Luiz Firmino Martins Pereira 

Presidente 

Vice-Presidente 

Chefe de Gabinete da Vice Presidência 

Diretora de Licenciamento Ambiental 

Diretor de Informação e Monitoramento Ambiental 

Diretora de Gestão das Águas e do Território 

Diretor de Recuperação Ambiental 

Diretor de Biodiversidade e Áreas Protegidas 
Substituto Eventual do Diretor de Administração e Finanças 

Representante da Superintendência do Médio Paraíba 

Superintendente da Baía da Ilha Grande 

Coordenador de Comunicação 

Procurador Chefe 

Representante da Procuradoria 
Subsecretário de Política e Planejamento Ambiental da SEA 

 

Às onze horas do dia dez de outubro de dois mil e onze, na Sala de Reuniões do Instituto 

Estadual do Ambiente, sito na Av. Venezuela nº 110 – 2º andar, na cidade do Rio de 

Janeiro, sob a Presidência da Dra. Marilene Ramos, reuniu-se o Conselho Diretor do 

INEA, na forma instituída pelo Decreto 41.628, de 12 de janeiro de 2009, estando 

presentes os membros acima relacionados. I – ABERTURA: Abrindo os trabalhos, a 

Presidente cumprimentou a todos e deu início à reunião. II – Agenda da Semana – A 

Presidente apresentou a agenda da semana. III - Gestão das APAs (DIBAP/VP) – Será 

distribuída aos Conselheiros, uma proposta elaborada pelo Subsecretário de Política e 

Planejamento Ambiental da SEA, de forma a subsidiar a deliberação sobre o assunto, no 

prazo de 30 dias. IV - E-07/300.401/05 – Renato Peixoto de Almeida – Auto de 

Constatação nº 452/2004 – Retirado de pauta para deliberação na próxima reunião do 

Conselho. V - Ações INEA/SEA contra a Dengue – A Presidente questionou aos 

Diretores sobre o andamento das Ações sob responsabilidade de cada Diretoria. Está 
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prevista reunião para o dia 11/10/11, a ser coordenada pelos Assessores da Presidência, 

Carmen Lucariny e Eduardo Caetano de Lima, pela Gerente de Educação Ambiental, 

Pólita Gonçalves e pela Gerente de Licenciamento de Atividades de Agrotóxicos, Vetores 

e Higienização, Jussara Nogueira, com o pessoal que trabalha direta ou indiretamente nas 

Eco-barreiras do INEA. Foi também recomendado à DILAM, a notificação de todas as 

empresas, que foram licenciadas pelo Estado, que informem num prazo de 30 dias as 

medidas que estão tomando, para combater os focos de mosquito da dengue. A Vice-

Presidência irá apresentar, juntamente com a Coordenadoria de Combate aos Crimes 

Ambientais - CICCA, programa de fiscalização em ferro-velho, canteiro de obras e outros. 

VI - E-07/500.236/09 – RESIN - Indústria e Comércio de Plásticos Ltda. – Conforme 

considerações do Diretor da DIMAM, o Conselho Diretor deliberou pela emissão de 

Autorização Ambiental, para que a empresa opere, por 90 dias, no horário de 8h às 17h, 

visando a elaboração de Estudos Ambientais – emissões e ruídos. A DILAM e a DIMAM 

deverão avaliar os impactos, enquanto a SUPRID levará o assunto à Prefeitura local e dará 

continuidade ao processo de licenciamento, com as restrições necessárias. VII - Relação 

de embarcações do INEA – Foi distribuído a todos os conselheiros, uma listagem das 

embarcações para comentários e sugestões. A Presidente solicitou ao Representante da 

DIAFI que apresente na próxima reunião, os responsáveis, o estado de conservação, o 

usuário e a lotação das embarcações. A Presidente recomendou que todas as embarcações 

devem sustentar a identificação do INEA. VIII - Assinatura do contrato de aluguel do 

prédio da Rua Sacadura Cabral – Foi marcada vistoria ao prédio na próxima sexta-feira 

dia 14/10/11, às 10 h da manha para avaliação do mobiliário por cada uma das diretorias 

que ocuparão o imóvel. IX - E-07/508.381/11 – J.R.O. Pavimentação Ltda. – Retirado 

de pauta para ajuste do relatório de vistoria. X - Período de Vacância da Resolução nº 35 

– Conforme considerações da Vice-Presidente, o Conselho Diretor decidiu manter a 

Resolução vigente. XI - E-07/509.765/11 – Termo de Doação de equipamento – Projeto 

Ar do Rio – Autorização para incorporação de Equipamentos de Informática, doados pela 
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empresa Ária do Brasil Consultoria e Desenvolvimento de Softwares Ltda., ao patrimônio 

do INEA, conforme previsto no Plano de trabalho do Convênio nº 28/10. – Conforme 

considerações do Diretor da DIBAP, o Conselho Diretor autorizou a doação. XII - 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Presidente Marilene Ramos 

agradeceu a participação de todos. Em seguida, lavrou a presente ata que vai assinada por 

ela e por todos os representantes do Instituto do Ambiente do Estado do Rio de Janeiro, 

presentes nesta data. 

 

Rio de Janeiro, 10 de outubro de 2011. 

 

______________________________________ 

MARILENE DE OLIVEIRA RAMOS MURIAS 

Presidente 

 

_____________________________________ 

DENISE RAMBALDI 

Vice-Presidente 

 

______________________________________ 

ANA CRISTINA HENNEY 

Diretora de Licenciamento Ambiental 

 

_____________________________________ 

ANDRÉ ILHA 

Diretor de Biodiversidade e Áreas Protegidas 

 

______________________________________ 

CARLOS ALBERTO FONTELES DE SOUZA 

Diretor de Informação e Monitoramento Ambiental 

 

 

_____________________________________ 

RODRIGO VASCONCELOS 

Substituto Eventual do Diretor de 

Administração e Finanças 

 

______________________________________ 

LUIZ MANOEL DE FIGUEIREDO JORDÃO 

Diretor de Recuperação Ambiental 

_____________________________________ 

ROSA MARIA FORMIGA JOHNSSON 

Diretora de Gestão das Águas e do Território 
 


